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Direzione del Consiglio Comunale

VERBALE N. 36/2021

SEDUTA DEL 28  SETTEMBRE 2021  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno 2021 (duemilaventuno)  il giorno 28 ( ventotto ) del mese di settembre , alle ore

14:30,  la  Commissione  9  è  convocata  dalla   Presidente  Laura  Sparavigna  in  modalità

telematica, secondo quanto previsto dalla Legge  n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore 14:30,

con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazione della Presidente;

� Audizione  della  dott.ssa  Simona  Boboli,  Dirigente  del  Servizio  Infanzia,  Attività

Educative, Ludiche e Formative

� Approvazione verbali precedenti sedute

� Varie ed eventuali.

Per la Direzione del Consiglio sono stati invitati sulla piattaforma Teams il Direttore dott.

Giuseppe  Ascione,  la  P.O.  Direzione  del  Consiglio  e  Commissioni  Consiliari,  dott.ssa

Sabrina Sezzani, Vieri Gaddi per la diretta streaming. 

Alle ore 14:35 sono presenti  telematicamente  i  Consiglieri:  Laura Sparavigna,  Dimitrji

Palagi, Andrea Asciuti, Francesca Calì, Leonardo Calistri, Mimma Dardano, Alessandro

Draghi, Massimiliano Piccioli.

Alle ore  14:35  il segretario Mario Rizzuti   procede all’appello che accerta la presenza

dei/delle Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Laura  Sparavigna 

Vice Presidente Dimitri Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli
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La Presidente  Laura  Sparavigna  apre la  seduta  alle ore 14:35 essendo presente  tutti  i

Consiglieri .

La Presidente dopo un breve preambolo introduttivo, presenta l’ordine dei lavori e l’Ospite

dott.ssa Simona Boboli,  quindi come  l’Ordine dei Lavori  prevede passa la parola alla

Dottoressa  Boboli,  dirigente  del  Servizio   Infanzia,  attività  Educative,  Ludiche  e

Formative.

La dott.ssa illustra e specifica le sue competenze che rispetto all’ultima volta che è stata

audita è cambiato  ora si occupa delle scuole dell’infanzia, attività dei centri estivi, attività

delle ludoteche  e  centri  di  formazioni  professionali  e  università dell’età libera,  non si

occupa più delle chiavi della città che sono passate in delega alla direttrice. Per quanto

riguarda i centri estivi rispetto all’anno precedente c’è stata una situazione intermedia con

le attività ordinaria prime del covid, è stato possibile avere una funzionalità autonoma e

non rigidamente condizionata dai DPCM del 2020. Le sedi della scuole dell’infanzia in

totale  sono  28,  con  97  sezioni  e  con  2024  bambini  iscritti.  In  alcune  scuole  c’è  una

diminuzione degli iscritti a causa del calo demografico. Anche le ludoteche sono ripartite

quasi normalmente. Ripartiranno ad inizio ottobre i Servizi di sostegno scolastico. Sono

partiti anche i corsi di Formazione, i quali non si sono mai interrotti. Partiranno a breve, i

primi di ottobre,  anche le attività dell’eta libera. Terminata l’illustrazione la Presidente

pone delle domande alla dottoressa, la quale risponde in modo esauriente. La Presidente

chiede se in futuro, quando la situazione lo renderà possibile, la possibilità di poter fare

qualche seduta  di  Commissione  in  esterno  presso luoghi  della  Direzione  Istruzione,  la

dirigente  risponde  che  compatibilmente  con  le  necessità  di  varia  natura,  questo  sia

possibile  ed  anche  auspicabile.  Interviene  il  Consigliere  Asciuti,  commentando

positivamente l’avvio del nuovo anno scolastico e chiede una maggiore attenzione per i

centri  di  alfabetizzazione.   La  dirigente  risponde  che  informerà  il  dirigente  Cantafio,

Responsabile del settore, della richiesta. 

 La Presidente non essendoci altri  interventi  avvia la chiusura chiedendo  ai  Consiglieri

l’approvazione dei verbali allegati al programma di teams.

Tutti i Consiglieri approvano i verbali 25, 26, 27  del mese di giugno  2021.ù

Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Sparavigna

Vicepresidente Palagi

  Componente Calì  

Componente Calistri

Componente Dardano

Componente Draghi

Componente Piccioli 
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La seduta viene chiusa alle ore 15:17

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  14 dicembre 2021.

 

    Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
 

                                


